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PREGLED SUMARNIH REZULTATOV 
 
Metodologija 
 
Vzorčni okvir 
Vzorec smo oblikovali s postopkom naključnega izbora gospodinjstev, kjer smo upoštevali prostorsko razpršenost glede na slovenske statistične regije. 
Kriterij izbora sogovornika v gospodinjstvu je bil: naključna polnoletna oseba; državljan RS z volilno pravico, ki je zadnji praznoval rojstni dan v 
gospodinjstvu. 
 
Realiziran vzorec 
Končni vzorec znaša 903 anketirancev. Vzorec je reprezentativen po spolu, starosti, izobrazbi ter statističnih regijah. 
Zbrani podatki so glede na strukturna odstopanja polnoletne populacije uteženi (ponderirani). Pri ponderiranju smo uporabili postopek, ki je primerljiv z 
opisanim v dokumentu S.Kurdija, J.Štebe: »Oblikovanje vzorčnih uteži za telefonsko anketo Politbarometer«, CJMMK, PB3/97.  
 
Čas anketiranja 
Anketiranje je trajalo med 13.12. in 16.12.2006. Povprečno trajanje ankete je bilo 8 minut.
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1 Variabilni del 

1.1 Popis nepremičnin 

VD_01: Geodetska uprava republike Slovenije je pričela s popisom nepremičnin. V javnosti prevladujeta dve mnenji glede popisa nepremičnin. (preberi mnenji) Zanima nas, 
katero od obeh mnenj je vam osebno bližje? Ali je popis nepremičnin ... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. ... nepotrebno vtikanje v zasebnost, saj ima država že vse potrebne podatke 611 67,7 67,7 67,7 
2. ... potreben, ker bo poenostavil prihodnje nakupe nepremičnin in omogočil pravičnejšo davčno obremenitev 262 29,0 29,0 96,7 
3. NE VEM, ne morem presoditi 30 3,3 3,3 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  

 
 
VD_02: Ali ste vi osebno lastnik nepremičnine? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Da 540 59,8 59,8 59,8 
2. Ne 363 40,2 40,2 100,0 
3. NE VEM, ne želim odgovoriti 0 ,0 ,0 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  

 
 
VD_03: Ali bi vi osebno ocenili, da je način popisovanja nepremičnin za vas osebno ... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Nemoteč 200 22,1 37,0 37,0 
2. Nekoliko moteč 165 18,3 30,6 67,6 
3. Zelo moteč 151 16,7 27,9 95,5 
4. NE VEM, ne morem oceniti 24 2,7 4,5 100,0 
Skupaj 540 59,8 100,0  
Manjkajoče vrednosti 363 40,2   
Skupaj 903 100,0   
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VD_04: Popis nepremičnin zahteva od lastnikov nepremičnin, da svoje nepremičnine izmerijo in izračunajo uporabno površino. Ali bi vi dejali, da je za vas osebno takšna 
naloga: ...? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Enostavna 273 30,2 50,6 50,6 
2. Niti enostavna, niti težka 119 13,2 22,0 72,6 
3. Težka 97 10,8 18,0 90,7 
4. Neizvedljiva 21 2,3 3,8 94,5 
5. NE VEM, ne morem oceniti 30 3,3 5,5 100,0 
Skupaj 540 59,8 100,0  
Manjkajoče vrednosti 363 40,2   
Skupaj 903 100,0   

 
 
VD_05: Ali boste vi osebno pri merjenju uporabne površine vaših nepremičnin potrebovali pomoč še koga drugega? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Da 152 16,9 28,3 28,3 
2. Ne 380 42,1 70,5 98,7 
3. NE VEM, ne morem oceniti 7 ,8 1,3 100,0 
Skupaj 540 59,8 100,0  
Manjkajoče vrednosti 363 40,2   
Skupaj 903 100,0   
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1.2 Odnos do igralništva 

VD_06: Podjetje HIT načrtuje skupaj s tujim partnerjem investicijo v igralniški center, ki bo največji te vrste v Evropi. Pri tem ali bo investicija izpeljana ima pomembno vlogo 
tudi država, saj mora spremeniti zakonodajo, da se investicija lahko izvede. Ali vi osebno menite, da bi slovenska država morala ... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. ... podpreti tako investicijo, saj prinaša nova delovna mesta in pomembno vpliva na razvoj regije 472 52,3 52,3 52,3 
2. ... preprečiti tako investicijo, saj igralništvo ni dejavnost, ki sodi v Slovenijo 328 36,4 36,4 88,6 
3. NE VEM, ne morem oceniti 103 11,4 11,4 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  
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1.3 VLADA –  dve leti mandata 

VD_07: Ali ste mnenja, da bi za gospodarsko uspešnost Slovenije v prihodnjih letih morala vlada nadaljevati razvoj v skladu z vzorcem iz prejšnjih let ali so po vašem 
potrebne reforme? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Slovenija naj nadaljuje v skladu z vzorcem iz prejšnjih let 214 23,7 23,7 23,7 
2. Slovenija v prihodnje ne bo uspešna, če ne bo izvedla reform 566 62,7 62,7 86,4 
3. NE VEM, o tem ne morem soditi, imam premalo informacij 122 13,6 13,6 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  

 
 
VD_08: Sedaj pa vas prosimo za vaše mnenje o delu vlade. Najprej nas zanima, kako bi vi osebno ocenili ali je vlada v zadnjih dveh letih izpolnila obljube, dane pred 
volitvami. Ali bi dejali, da je vlada...? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Izpolnila vse dane obljube 19 2,1 2,1 2,1 
2. Izpolnila najpomembnejše obljube 83 9,2 9,2 11,3 
3. Obljube izpolnila le delno 534 59,1 59,1 70,4 
4. Izpolnila manj pomembne obljube 197 21,8 21,8 92,2 
5. NE VEM, ne morem oceniti 70 7,8 7,8 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  

 
 
VD_09: Ali bi osebno dejali, da vlada uresničuje gospodarske in socialne reforme, ki si jih je zastavila... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. DA, v celoti 65 7,2 7,2 7,2 
2. DA, deloma 554 61,3 61,3 68,5 
3. NE, sploh ne 227 25,2 25,2 93,7 
4. NE VEM, ne morem oceniti 57 6,3 6,3 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  

 
 
VD_10: In gledano nasploh, ali vi osebno podpirate vlado Janeza Janše? Ali bi dejali, da jo, gledano v celoti ... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Podpirate 424 46,9 46,9 46,9 
2. Ne podpirate 408 45,2 45,2 92,1 
3. NE VEM, ne morem oceniti 71 7,9 7,9 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  
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2 Volilna intenca 

VI_01: Denimo, da bi bile naslednjo nedeljo volitve v državni zbor. Za katero stranko bi volili? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Slovenska Demokratska Stranka 181 20,0 20,0 20,0 
2. Liberalna Demokracija Slovenije 95 10,5 10,5 30,6 
3. Slovenska Nacionalna Stranka 66 7,3 7,3 37,9 
4. Socialni Demokrati 96 10,6 10,6 48,5 
5. Demokratična Stranka Upokojencev Slovenije 47 5,2 5,2 53,7 
6. Nova Slovenija 33 3,7 3,7 57,4 
7. Slovenska Ljudska Stranka 60 6,7 6,7 64,0 
8. drugo ... 29 3,2 3,2 67,3 
9. ne vem 149 16,5 16,5 83,7 
10. ne želi odgovoriti 28 3,1 3,1 86,9 
11. ne bi se udeležil volitev 119 13,1 13,1 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  

2.1 Najbližja stranka 

VI_02: Če se ne morete odločiti, za katero stranko bi volili, pa mogoče lahko vseeno izpostavite stranko, ki vam je bližje oz. se vam zdi bolj sprejemljiva kot druge? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Slovenska Demokratska Stranka 14 1,6 8,0 8,0 
2. Liberalna Demokracija Slovenije 11 1,2 6,2 14,2 
3. Slovenska Nacionalna Stranka 6 ,7 3,5 17,7 
4. Socialni Demokrati 18 2,0 10,1 27,8 
5. Demokratična Stranka Upokojencev Slovenije 3 ,4 1,8 29,6 
6. Nova Slovenija 5 ,5 2,8 32,4 
7. Slovenska Ljudska Stranka 2 ,2 1,2 33,6 
8. drugo ... 3 ,3 1,8 35,3 
9. ne vem 93 10,3 52,7 88,0 
10. ne želi odgovoriti 21 2,4 12,0 100,0 
skupaj 177 19,6 100,0  
manjkajoči 726 80,4   
Skupaj 903 100,0   
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2.2 Stranka, ki je ne bi volil 

VI_03: Dejali ste, da ne veste, katero stranko bi volili, če bi bile prihodnjo nedeljo parlamentarne volitve. Ali nam lahko zaupate, katere stranke pa ZAGOTOVO NE BI volili? Ali 
bi bila to .... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Slovenska Demokratska Stranka 8 ,9 4,6 4,6 
2. Liberalna Demokracija Slovenije 14 1,5 7,9 12,5 
3. Slovenska Nacionalna Stranka 25 2,7 13,9 26,4 
4. Socialni Demokrati 0 0,0 0,0 26,4 
5. Demokratična Stranka Upokojencev Slovenije 11 1,3 6,5 32,8 
6. Nova Slovenija 20 2,2 11,4 44,3 
7. Slovenska Ljudska Stranka 5 ,6 2,9 47,2 
8. drugo ... 2 ,2 ,9 48,1 
9. ne vem 72 8,0 40,6 88,7 
10. ne želi odgovoriti 20 2,2 11,3 100,0 
skupaj 177 19,6 100,0  
manjkajoči 726 80,4   
Skupaj 903 100,0   
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2.3 Glasovanje na zadnjih volitvah 

VI_04: Ali nam lahko prosim zaupate, katero stranko ste volili ob zadnjih parlamentarnih volitvah leta 2004? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1  AS - AKTIVNA SLOVENIJA 4 ,4 ,4 ,4 
2  DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE DeSUS 21 2,3 2,3 2,7 
3  DEMOKRATSKA STRANKA SLOVENIJE 7 ,8 ,8 3,5 
5  LDS - LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 154 17,1 17,1 20,5 
7  NSi - NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKA LJUDSKA STRANKA 35 3,8 3,8 24,4 
8  SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA - SDS 178 19,7 19,7 44,0 
9  SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA - SNS 44 4,9 4,9 48,9 
10  SLS SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 52 5,8 5,8 54,6 
11  SMS - STRANKA MLADIH SLOVENIJE 3 ,3 ,3 54,9 
12  SOCIALNA LIBERALNA STRANKA 1 ,1 ,1 55,1 
13  SOCIALNI DEMOKRATI - ZDRUŽENA LISTA SOCIALNIH DEMOKRATOV 66 7,3 7,3 62,4 
14  ZDRUŽENI ZA SAMOSTOJNO PRAVIČNO SLOVENIJO - ZDRUŽENI 1 ,1 ,1 62,5 
16  drugo ... 12 1,4 1,4 63,8 
17  ne vem 106 11,8 11,8 75,6 
18  ne želim odgovoriti 39 4,3 4,3 79,9 
19  nisem se udeležil volitev 181 20,1 20,1 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  
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3 Demografija 

Spol 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Moški 431 47,7 47,7 47,7 
2. Ženski 472 52,3 52,3 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  

 
Starost 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. 30 in manj 207 22,9 22,9 22,9 
2. 31 do 45 248 27,5 27,5 50,4 
3. 46 do 60 210 23,3 23,3 73,7 
4. 61 in več 238 26,3 26,3 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  

 
Navedite zadnjo šolo, ki ste jo končali redno ali izredno 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. nedokončana ali dokončana osnovna šola 301 33,3 33,3 33,3 
2. dveletna ali triletna poklicna srednja šola 163 18,0 18,0 51,3 
3. štiriletna ali petletna srednja šola 315 34,9 34,9 86,2 
4. visokošolski ali univerzitetni študij 118 13,0 13,0 99,2 
5. specializacija, magisterij, doktorat 7 ,8 ,8 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  
 
Kakšen je Vaš zaposlitveni status v tem trenutku? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Dijak/študent 119 13,1 13,1 13,1 
2. zaposlen 379 42,0 42,0 55,1 
3. Nezaposlen/ čakajoč na upokojitev 63 6,9 6,9 62,1 
4. kmet 20 2,2 2,2 64,3 
5. upokojen 309 34,2 34,2 98,5 
6. vzdrževani član (osebe brez lastnih sredstev za preživljanje) 14 1,5 1,5 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  
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Denimo, da slovenski povprečni NETO dohodek znaša 174.000 SIT.  Je vaš mesečni NETO dohodek v primerjavi s slovenskim povprečnim dohodkom... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. mnogo manjši 298 33,0 33,0 33,0 
2. deloma manjši 178 19,7 19,7 52,8 
3. približno enak 133 14,7 14,7 67,5 
4. deloma višji 123 13,7 13,7 81,1 
5. mnogo višji 32 3,5 3,5 84,6 
6. sem brez dohodka 113 12,5 12,5 97,2 
7. Ne želim odgovoriti 26 2,8 2,8 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  
 
Statistične regije 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

Pomurska 60 6,7 6,7 6,7 
Podravska 136 15,1 15,1 21,8 
Koroška 45 5,0 5,0 26,8 
Savinjska 115 12,7 12,7 39,5 
Zasavska 25 2,8 2,8 42,3 
Spodnjeposavska 39 4,3 4,3 46,7 
Jugovzhodna Slovenija 80 8,8 8,8 55,5 
Osrednjeslovenska 200 22,1 22,1 77,6 
Gorenjska 82 9,1 9,1 86,7 
Notranjsko-kraška 23 2,6 2,6 89,3 
Goriška 53 5,9 5,9 95,2 
Obalno-kraška 43 4,8 4,8 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  
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Koliko oseb živi v vašem gospodinjstvu, če pri tem štejete tudi sebe? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1   103 11,4 11,4 11,4 
2   200 22,2 22,2 33,6 
3   203 22,5 22,5 56,0 
4   255 28,2 28,2 84,2 
5   91 10,1 10,1 94,3 
6   38 4,2 4,2 98,5 
7 11 1,2 1,2 99,6 
8   1 ,1 ,1 99,8 
9   2 ,2 ,2 100,0 
Skupaj 903 100,0 100,0  
 
Dejali ste, da poleg vas v gospodinjstvu živi še oseba/e. Koliko od teh oseb poleg vas ima volilno pravico? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotki 

0 7 ,8 ,9 ,9 
1   297 32,9 37,1 38,0 
2   246 27,2 30,7 68,8 
3   163 18,0 20,4 89,1 
4   71 7,8 8,8 98,0 
5  14 1,6 1,8 99,7 
6 2 ,2 ,2 99,9 
7 0 ,0 ,1 100,0 
skupaj 800 88,6 100,0  
Manjkajoče vrednosti 103 11,4   
Skupaj 903 100,0   
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